



В Московской области завершено расследование уголовного дела о даче взятки должностному лицу пограничного контроля за незаконный въезд на территорию Российской Федерации иностранных граждан



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Российской Федерации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки за заведомо незаконные действия должностного лица).

Следствием установлено, что в декабре 2017 года обвиняемый находился в терминале «Д» международного аэропорта Шереметьево совместно со своей знакомой, депортированной из



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Республики Куба. По результатам проведения в отношении женщины дополнительных проверочных мероприятий уполномоченными органами принято решение об отказе в её пропуске через государственную границу Российской Федерации.

С целью уклонения от принудительного отправления своей знакомой на территорию Республики Армения и получения разрешения на ее незаконный въезд в Россию злоумышленник предложил взятку должностным лицам отряда пограничного контроля в сумме 500 долларов США.

При передаче денежных средств старшему оперуполномоченному, действующему в рамках оперативно-розыскного мероприятия, взяткодатель был задержан сотрудниками оперативного отделения кпп «Шереметьево-3» ОПК ФСБ России в МАП Шереметьево.

Следователем Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1693829>